



小记者在行动



▲小记者们齐心协力玩转“风火轮”。

◀小记者们在活动中明白了团队合作的重要性。



小记者们酣战真人CS。



本报小记者进行户外拓展训练

特训基地里练本领

难忘的一次拓展训练

“立正!”一声干脆有力的口号声传来。没错,我们的拓展训练已经开始了。

我们分成了两队,个个摩拳擦掌,准备接受教官的指令。我们的第一项任务是用报纸制作一条履带,所有人站在履带里,一步一步往前走,通过了终点就算胜利。胜利的队伍没有奖励,但是失败的队伍有惩罚。

一声清脆的哨声响起,两支队伍都前进了起来。开始,我们稍微领先。走了一会,履带破了一层。我们只能看着对手向终点行进。他们欢呼雀跃,我们却高兴不起来。教官过来拍了拍我的肩膀,对我们说:“没关系,虽然你们这一局比赛输了,但是后面还有更多的比赛等着你们。相信自己,下一局你们一定会成为胜利者!”

在之后的比赛中,我们取长补短,再接再厉,取得了优异的成绩。每一场比赛,都是对我们的考验,而每一次成功,都是对我们的认可。这次的拓展训练,为我的明天打下了坚实的基础。

本报小记者 王棋正

本报9月1日讯(记者 李涛 小记者 李淑鑫 王耀荻)“我们是探路者队”,“我们是必胜队”,伴随着一声声嘹亮的口号,8月31日,本报小记者户外拓展训练在东方战魂特训基地正式拉开帷幕。破冰、风火轮、龙腾虎跃、能量传输、激情节拍、真人CS……一个个精心设计挑选的拓展项目寓教于乐,让小记者们在团队协作完成任务中历练成长。

8月31日早上七点刚过,小记者们早早地就赶到集合地点等待特训活动开始。大家你一言

我一语,对于即将开始的拓展训练充满了期待。

早上八点,伴随着教官的一声“集合”命令,小记者们迅速站成两队,迈着整齐的步伐向训练基地进发。小记者们兵分两队,分别推选了各自的队长,为每支队伍取了一个队名,并起了响亮的口号。

破冰、风火轮、小蜜蜂、激情60秒、信息传递、移圣塔、龙腾虎跃、一圈到底、能量传输、激情节拍、真人CS……一个个精心设计挑选的拓展项目让孩子们懂得

团队协作互助的重要性,寓教于乐的小游戏更是让孩子们在一片欢乐声中快乐成长。

本报第二届校园小记者团成立以来,先后开展多次活动:走进电影院探秘电影制作放映流程、废旧仓库中酣战真人CS、走进牧场乳制品厂参观学习、小橘灯作文培训、体育馆里挥洒运动激情、走进麦田做月饼、报纸营销秀、探秘小磨香油奥秘、大泽山采摘葡萄,小记者们在一次次活动中学习成长。



移圣塔游戏考验着小记者们的智力和团队合作能力。